Jara: PNO:

1 KINNACC. 3AJAHNA. BIMUTAHUE.
BbluntaHme uucen B npegenax 20.

crp. 1

1 - 0 =
0 - 0 =
7 - 6 =
18 - 1 =
19 - 3 =
19 - 12 =
10 - 8 =
13 - 4 =
11 - 4 =
0 - 0 =
8 - 1 =
3 - 2 =

HTTPS://MATHEMATICS-TESTS.COM

20

16

16

18

11

15

17

16

10

16

10

18

10

11

MATEMATWNKA B LLUKOJIE

KOHTPO/1bHbIE, CAMOCTOATE/IbHbIE, 3AOAYN, YPOKHA ...

OugeHka:

17 - 5 =
6 - 0 =
14 - 0 =
14 - 10 =
19 - 18 =
0 - 0 =
4 - 1 =
7 - 0 =
20 - 14 =
17 - 12 =
1 - 1 =
0 - 0 =

HTTPS://MAGAZIN-INTEGRAL.RU



Jara: PNO:

1 KINNACC. 3AJAHNA. BIMUTAHUE.
BbluntaHme yucen B npegenax 20.

Ctp. 2
18 - 6 = .. 13
5 - 4 = 7
2 - 0 = 17
18 - 6 = ... 11
11 - 1 = .. 16
17 - 17 = ... 14
7 - 4 = 17
3 - 0 = 17
7 - 4 = 0
5 - 3 =. 20
12 - 9 = .. 3
8 - 1 =. 14

HTTPS://MATHEMATICS-TESTS.COM

14

13

MATEMATWNKA B LLUKOJIE

KOHTPO/1bHbIE, CAMOCTOATE/IbHbIE, 3AOAYN, YPOKHA ...

OueHka:

=
10 - 7 =
11 - 2 =
2 - 2 =
16 - 9 =
1 - 0 =
18 - 18 =
20 - 2 =
14 - 6 =
17 - 15 =
8 - 0 =
5 = D =

HTTPS://MAGAZIN-INTEGRAL.RU



MATEMATWNKA B LLUKOJIE

KOHTPO/1bHbIE, CAMOCTOATE/IbHbIE, 3AOAYN, YPOKHA ...

Jara: dUNO: OueHka:
1 KINNACC. 3AJAHNA. BIMUTAHUE.
BbluntaHme yucen B npegenax 20.

Ctp. 3
11 - 8 = .. 15 - 11 = .. 20 - 13 =
12 - 8 = ... 5 - 5 = .. /7 - 5 =
16 - 5 = .. 10 - 2 = .. 14 - 11 =
17 - 6 = ... 1 - 1 = .. 1 - 1 =
20 - 11 = .. 10 - 2 = .. 17 - 1 =
O - 0 = 13 - 13 = 4 - 1 =
9 - 9 = O - 0 = 18 - 16 =
9 - 6 = 18 - 7 = 5 - 3 =
O - 0 = 5 - 1 = 3 - 2 =
20 - 17 = 19 - 12 = 6 - 4 =
16 - 4 = .. 3 -1 = ... 13 - 7 =
12 - 10 = ... 2 - 1 = .. 8 - 6 =

HTTPS://MATHEMATICS-TESTS.COM HTTPS://MAGAZIN-INTEGRAL.RU



Jara: PNO:

1 KINNACC. 3AJAHNA. BIMUTAHUE.
BbluntaHme yucen B npegenax 20.

Ctp. 4
3 - 2 =
18 - 1 =
5 - 2 =
6 - 0 =
16 - 11 =
10 - 8 =
6 - 0 =
19 - 19 =
20 - 6 =
2 - 2 =
16 - 0 =
6 - 1 =

HTTPS://MATHEMATICS-TESTS.COM
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MATEMATWNKA B LLUKOJIE

KOHTPO/1bHbIE, CAMOCTOATE/IbHbIE, 3AOAYN, YPOKHA ...

OugeHka:

17 - 17 =
1 - 0 =
4 - 4 =
5 - 1 =
15 - 5 =
3 -0 =
15 - 12 =
17 - 15 =
14 - 11 =
- il =
13 - 10 =
=

HTTPS://MAGAZIN-INTEGRAL.RU



MATEMATWNKA B LLUKOJIE

KOHTPO/1bHbIE, CAMOCTOATE/IbHbIE, 3AOAYN, YPOKHA ...

Jara: dUNO: OueHka:
1 KINNACC. 3AJAHNA. BIMUTAHUE.
BbluntaHme yucen B npegenax 20.

C1p.5
5 - 4 = /7 - 7 = O - 0 =
4 - 4 = 2 - 0 = 17 - 3 =
11 - 2 = 3 - 3 = 17 - 6 =
5 - 2 = 6 - 2 = 9 - 6 =
2 - 2 = 2 - 2 = 15 - 8 =
11 - 6 = ... 13 - 9 = .. 1 - 0 =
10 - 7 = ... 6 - 3 = .. O - 0 =
7T - 2 = 11 - 7 = 18 - 4 =
3 - 2 = O - 0 = 12 - 12 =
15 - 1 = 2 - 1 = 17 - 11 =
12 - 2 = ... 3 - 0 = .. 20 - 14 =
16 - 0 = ... 8 - 2 = .. 19 - 9 =

HTTPS://MATHEMATICS-TESTS.COM HTTPS://MAGAZIN-INTEGRAL.RU



MATEMATWNKA B LLUKOJIE

KOHTPO/1bHbIE, CAMOCTOATE/IbHbIE, 3AOAYN, YPOKHA ...

1 KINNACC. 3AJAHNA. BLIMUTAHUE. OTBETHI.
BbluntaHme uucen B npegenax 20.

Ctp. 1

1 - 0 =1 2 - 0 = 2 17 - 5 = 12
O - 0 =20 8 - 6 = 2 6 - 0 = 6
/7 - 6 =1 20 - 10 = 10 14 - 0 = 14
18 - 1 = 17 16 - 16 = O 14 - 10 = 4
19 - 3 = 16 16 - 10 = 6 19 - 18 = 1
19 - 12 = 7 18 - 18 = 0 O - 0 = 0
10 - 8 = 2 9 - 2 =7 4 - 1 = 3
13 - 4 =9 11 - 10 = 1 /7 - 0 = 7
11 - 4 =7 15 - 7 = 8 20 - 14 = 6
O - 0 =20 17 - 11 = 6 17 - 12 = 5
8 -1 =7 16 - 9 = 7 1 -1 = 0
3 - 2 =1 3 - 2 =1 O - 0 = 0

HTTPS://MATHEMATICS-TESTS.COM HTTPS://MAGAZIN-INTEGRAL.RU



MATEMATWNKA B LLUKOJIE

KOHTPO/1bHbIE, CAMOCTOATE/IbHbIE, 3AOAYN, YPOKHA ...

1 KINNACC. 3AJAHNA. BLIMUTAHUE. OTBETHI.
BbluntaHme yucen B npegenax 20.

Ctp. 2
18 - 6 = 12 13 - 4 =9 1 -1 = 0
5 - 4 =1 /7 - 5 = 2 10 - 7 = 3
2 - 0 = 2 17 - 2 = 15 11 - 2 = 9
18 - 6 = 12 11 - 2 =9 2 - 2 =0
11 - 1 = 10 16 - 14 = 2 16 - 9 = 7
17 - 17 = O 14 - 2 = 12 1 - 0 = 1
/7 - 4 = 3 17 - 9 = 8 18 - 18 = O
3 - 0 =3 17 - 1 = 16 20 - 2 = 18
/7 - 4 =3 O - 0 =20 14 - 6 = 8
5 - 3 = 2 20 - 13 = 7 17 - 15 = 2
12 - 9 = 3 3 - 3 =20 8 - 0 = 8
8 -1 =7 14 - 0 = 14 3 - 2 = 1

HTTPS://MATHEMATICS-TESTS.COM HTTPS://MAGAZIN-INTEGRAL.RU



MATEMATWNKA B LLUKOJIE

KOHTPO/1bHbIE, CAMOCTOATE/IbHbIE, 3AOAYN, YPOKHA ...

1 KINNACC. 3AJAHNA. BLIMUTAHUE. OTBETHI.
BbluntaHme yucen B npegenax 20.

Ctp. 3
11 - 8 = 3 15 - 11 = 4 20 - 13 = 7
12 - 8 = 4 5 - 5 =0 / - 5 = 2
16 - 5 =11 10 - 2 = 8 14 - 11 = 3
17 - 6 =11 1 -1 =0 1 -1 = 0
20 - 11 = 9 10 - 2 = 8 17 - 1 = 16
O - 0 =20 13 - 13 = 0 4 - 1 = 3
9 - 9 =0 O - 0 =20 18 - 16 = 2
9 - 6 = 3 18 - 7 =11 5 - 3 = 2
O - 0 =20 5 - 1 = 4 3 - 2 = 1
20 - 17 = 3 19 - 12 = 7 6 - 4 = 2
16 - 4 = 12 3 -1 = 2 13 - 7 = 6
12 - 10 = 2 2 -1 =1 8 - 6 = 2

HTTPS://MATHEMATICS-TESTS.COM HTTPS://MAGAZIN-INTEGRAL.RU



MATEMATWNKA B LLUKOJIE

KOHTPO/1bHbIE, CAMOCTOATE/IbHbIE, 3AOAYN, YPOKHA ...

1 KINNACC. 3AJAHNA. BLIMUTAHUE. OTBETHI.
BbluntaHme yucen B npegenax 20.

Ctp. 4
3 - 2 =1 11 - 9 = 2 17 - 17 = O
18 - 1 = 17 2 -1 =1 1 - 0 = 1
5 - 2 =3 19 - 10 = 9 4 - 4 = 0
6 - 0 = 6 12 - 8 = 4 5 - 1 = 4
16 - 11 = 5 9 - 4 = 5 15 - 5 = 10
10 - 8 = 2 12 - 7 =5 3 - 0 = 3
6 - 0 = 6 4 - 0 = 4 15 - 12 = 3
19 - 19 = 0 20 - 13 = 7 17 - 15 = 2
20 - 6 = 14 1 -1 =20 14 - 11 = 3
2 - 2 =0 /7 - 6 =1 1 -1 = 0
16 - 0 = 16 8 - 5 = 3 13 - 10 = 3
6 - 1 =5 14 - 10 = 4 /7 - 1 = 6

HTTPS://MATHEMATICS-TESTS.COM HTTPS://MAGAZIN-INTEGRAL.RU



MATEMATWNKA B LLUKOJIE

KOHTPO/1bHbIE, CAMOCTOATE/IbHbIE, 3AOAYN, YPOKHA ...

1 KINNACC. 3AJAHNA. BLIMUTAHUE. OTBETHI.
BbluntaHme yucen B npegenax 20.

Ctp. 5
5 - 4 =1 /7 - 7 =0 O - 0 = 0
4 - 4 =0 2 - 0 = 2 17 - 3 = 14
11 - 2 =9 3 - 3 =20 17 - 6 = 11
5 - 2 =3 6 - 2 = 4 9 - 6 = 3
2 - 2 =0 2 - 2 =0 15 - 8 = 7
11 - 6 = 5 13 - 9 = 4 1 - 0 = 1
10 - 7 = 3 6 - 3 = 3 O - 0 = 0
/7 - 2 =5 11 - 7 = 4 18 - 4 = 14
3 - 2 =1 O - 0 =20 12 - 12 = O
15 - 1 = 14 2 -1 =1 17 - 11 = 6
12 - 2 =10 3 - 0 = 3 20 - 14 = 6
16 - 0 = 16 8 - 2 =6 19 - 9 = 10

HTTPS://MATHEMATICS-TESTS.COM HTTPS://MAGAZIN-INTEGRAL.RU



